КОНКУРС 
для  региональных СМИ Кыргызской Республики  
«Местный бюджет принадлежит сообществу»
Институт политики развития  в рамках реализации Проекта» Голос граждан и подотчетность органов МСУ: бюджетный процесс», финансируемый Правительством Швейцарии в партнерстве с Британским министерством по международному развитию, объявляет конкурс на подготовку исследований, аналитических материалов, статей в СМИ на тему «Местный бюджет принадлежит сообществу» с целью повышения открытости и прозрачности местных бюджетов.
Предпосылки
Одна из важнейших задач настоящего времени - создание условий для повышения уровня доверия граждан, как к местной власти, так и в целом к государственной системе управления. Необходимо всем   напомнить, что как любое государство  мира, Кыргызстан прирастает регионами, где сегодня проживает большая часть населения республики. Малые города, села требуют внимания и финансовой подпитки со стороны властей, а также реального участия граждан в развитии малой Родины.

Бюджет – это общественные финансы. Каждый из нас вносит свой вклад в финансирование государственных и муниципальных функций и услуг через разнообразные платежи в казну. Но далеко не каждый из нас знает, как собираются, а, главное, как расходуются эти деньги. Повышение прозрачности бюджетного процесса, создание возможностей для его оценки, расширение информированности людей – вот та цель, ради  которой ИПР инициирует творческое состязание среди журналистских коллективов и авторов, работающих в регионах.
СМИ могут дать большой объем информации и знаний о том, как тратятся указанные средства, они могут научить граждан контролировать этот процесс. СМИ могут провести журналистские расследования и вскрыть систему и отдельные факты злоупотреблений в этой сфере. А задача данного конкурса – стимулировать интерес СМИ к указанным темам, мотивировать журналистов готовить объективные, на высоком, профессиональном уровне материалы.
Приоритетные темы конкурса

На конкурс принимаются материалы, посвященные любым аспектам управления местными бюджетами и участия граждан в бюджетном процессе. Однако мы рекомендуем участникам обратить внимание на темы, которые организаторы считают приоритетными, которым конкурсная комиссия будет отдавать предпочтение. Поэтому штатным и нештатным авторам печатных, эфирных и Интернет-СМИ Кыргызской Республики предлагается предоставить подборки опубликованных или вышедших в эфир аналитических материалов и журналистских расследований на следующие темы.

1. Бюджет города, села, аймака: что мы об этом знаем? Сколько всего денег в местном бюджете? Куда и сколько в основном расходуются средства местного бюджета?

2. Как бороться с недоимками в местном бюджете? Пути изыскания внутренних резервов для пополнения доходной части местного бюджета.

3. Прозрачность расходования бюджетных средств (муниципальная служба, муниципальные закупки, социальная сфера, работа муниципальных предприятий - муниципальные услуги)

4. Имеют ли граждане возможность участвовать в бюджетном процессе? Учитывается ли их мнение и нужды при формировании и расходовании средств местного бюджета? Как это делать?

5. Земля и природные ресурсы – главное богатство, но умеем ли правильно ею распоряжаться? Описание лучшей практики предотвращения конфликтов, связанных с управление ресурсами и землей. Роль и вклад местного самоуправления в справедливость управления ресурсами и предотвращение конфликтов.
Участие в конкурсе

Принять участие в конкурсе могут журналиста и журналистские коллективы из региональных (не бишкекских) СМИ. Однако Институт политики развития стремится поощрить сотрудничество и обмен опытом между столичными и региональными журналистами, а потому предлагает участвовать в конкурсе журналистским коллективам, включающим региональных и столичных журналистов. Итак, в конкурсе участвуют:

· журналисты региональных СМИ;

· журналистские коллективы, включающие региональных и бишкекских журналистов;

· собственные корреспонденты центральных СМИ в регионах.
Количество материалов и даты
Количество материалов от каждого автора не ограничено. Все участвующие в конкурсе материалы должны быть опубликованы или выйти в эфир в период с 1  января по 31 октября 2014 г. 
Материалы в форме подборки новостных сообщений на сайтах информационных агентств будут засчитаны как 1 (один) материал.

Все подборки опубликованных материалов, копии электронных сообщений, копий видео- и радиоматериалов в сопровождении эфирной справки с указанием даты и времени выхода материалов в эфир просим предоставить не позднее 17.00 1 ноября 2014 года.
Языки конкурсных материалов – кыргызский, русский.
Состав Конкурсной комиссии: 
1. Представители донорских организаций
2. Представитель НПО
3. Независимые эксперты в бюджетной сфере

4. Независимый журналист - эксперт

5. Представитель Института политики развития

Конкурсная комиссия рассмотрит материалы и определит победителей не позднее 30 ноября 2014 г.
Порядок определения победителей

Секретариат конкурса в лице Института политики развития предоставит членам комиссии копии материалов под номерами, без указания названия издания (телекомпании, сайта) и имени автора. Каждому участнику будет присвоен персональный идентификационный код. Выбор победителей и призов будет производиться автоматически, согласно суммированному количеству набранных участниками баллов. В случае если более одного участника наберут одинаковое количество баллов, преимущество будут иметь авторы, прошедшие обучение в рамках проектов ИПР.
Критерии отбора

Все заявки будут рассматриваться на основании следующих критериев отбора:

	№
	Критерий
	Вес критерия

	1. 
	Уровень профессиональной подготовки материала по содержанию
	30 %

	2. 
	Доступное и эффектное объяснение важной и актуальной проблемы в сфере бюджета, с включением анализа, различных мнений граждан, специалистов и т. д.
	20 %

	3. 
	Соответствие приоритетным темам конкурса
	20 %

	4. 
	Наличие аналитики – сравнение периодов, анализ причин, прогноз развития ситуации
	20 %

	5. 
	Уровень владения литературным языком
	10%


Дополнительный «золотой» балл по решению конкурсной комиссии может быть присужден за выдающийся вклад в освещение указанных тем. Этот вклад может быть выражен в качественном и количественном разнообразии представленных материалов, а также в проведении цикла материалов по бюджетным темам.
Призы

Победителям конкурса будут присуждены денежные призы и ценные подарки. Призы будут присуждаться по следующим категориям: 
· Специальная номинация «Лучшее журналистское исследование по вопросам местного бюджета на кыргызском и русском языках» - приз 1000 долларов.
· Номинация для печатных СМИ «Лучшее раскрытие темы: «Местный бюджет принадлежит сообществу» - приз за первое место 500 долларов, за второе – 350 долларов, за третье – 200 долларов. 
· Номинация для эфирных СМИ «Лучшее раскрытие темы: «Местный бюджет принадлежит сообществу» - приз за первое место 500 долларов, за второе – 350 долларов, за третье – 200 долларов.  

· Номинация для Интернет-СМИ «Лучшее раскрытие темы: «Местный бюджет принадлежит сообществу» - приз за первое место 500 долларов, за второе – 350 долларов, за третье – 200 долларов.
· Специальный приз от организаторов – участие в учебной поездке за границу. 

· Специальный приз  «За лучшее освещение положительного опыта участия граждан в бюджетном процессе» - приз 300 долларов.
· Специальные призы для молодого (молодой) и возрастного (возрастной) участников «Я служу сообществу» - по 200 долларов.
Все призы выплачиваются в сомах по курсу НБКР на день оплаты. Налоги и социальные платежи входят в сумму приза. Организаторы конкурса оставляют за собой право не полностью использовать призовой фонд в зависимости от количества и качества поступивших на конкурс материалов. При возникновении экономии, сэкономленные средства израсходованы на поощрительные призы.
Авторов просим предоставлять все материалы в Секретариат конкурса 
в лице Института политики развития – лично или по почте по адресу: 

720010, г. Бишкек, ул. Усенбаева, 44 

или по электронной почте AKachaganova@dpi.kg
телефоны для справок: 0 (312) 976 530 (31,32,33,34)
Последний срок предоставления конкурсных материалов – 
17.00 часов 1 ноября 2014 года.
