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ПРИГЛАШЕНИЕ на пресс-сессию
Школа экономической журналистики Института политики развития приглашает журналистов столичных СМИ в среду, 2 июля в 11.00 на очередную пресс-сессию. Тема разговора - 

«Текущая ситуация в здравоохранении глазами аудитора Счетной палаты».
Предметом обсуждения станет глубокое исследование и оценка ситуации в здравоохранение. Казалось бы, какая здесь новость и актуальность? Ведь какие только организации не занимался подобными исследованиями в этой области. Однако на сей раз анализ существующих проблем в этом секторе представляет особый интерес, так как оценка и выводы были сделаны на основании аудиторских проверок Счетной палаты КР.

По данным Нацстаткома, несмотря на то, что по отдельным индикаторам здоровья отмечается положительная динамика, однако в целом общий уровень заболеваемости населения растет (с 47,9 тыс. случаев в 2008 году до 54,3 тыс. случаев в 2012 году на 100 тыс. населения). И это не может не вызывать тревогу в обществе. Где кроется причина? Насколько известно, с каждым годом правительство все больше денег выделяет из бюджета на финансирование нужд здравоохранения, но воз и ныне там Проблемы и «старые болячки» никуда не исчезают, субсидии государства ситуации не меняют.
Полученные результаты носили, по признанию экспертов, смешанный характер: с одной стороны, нельзя было не заметить прогресс в обеспечении финансовой защиты, доступности и эффективности предоставляемых медицинских услуг. С другой стороны, страна не может пока похвастаться успехами в вопросах повышения качества медицинской помощи и улучшения здоровья населения. Особую озабоченность вызывает неоднозначная ситуация с показателями здоровья населения преимущественно связанная со слабым менеджментом, качеством оказываемой помощи и дефицитом кадров и недостатками в их подготовке. Об этих и других болевых точках, выявленных в ходе исследования, расскажет аудитор Счетной палаты Уктомхан Абдуллаева.
Программа пресс-сессии:
11.00 – 11.30 – Презентация исследований СП – Уктомхан Абдуллаева, аудитор СП. 
11.30 – 12.00 - Вопросы-ответы, дискуссия.
12.00 – 12.10 - Информация о конкурсе среди СМИ – Лариса Ли, медиаконсультант ИПР.
12.10 – 12.40 - Кофе-брейк

Пресс-сессия состоится по адресу: офис ИПР, ул. Усенбаева 44 (перес. ул. Московскую).

По всем вопросам обращаться к специалисту по информационной политике ИПР 
Нургуль Джаманкуловой по тел.976-530, 976-531 (доб.107), 0555-313-385, 0770-771-711.

