ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНОЙ УСЛУГИ 
УСЛУГИ ПАРИКМАХЕРСКИХ И УСЛУГИ БАНЬ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ГРАЖДАН, НАХОДЯЩИХСЯ В ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ
Мэрия г. Ош объявляет о предоставлении пожилым гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, услуг парикмахерских и услуг бань, оплачиваемой посредством социальных талонов, в рамках государственного социального заказа. 
Пожилые граждане, в трудной жизненной ситуации, для получения услуги могут обратится в офисы МТУ г. Ош по месту жительства с письменным заявлением на выдачу социального талона для разового получения услуг парикмахерских и услуг бань. К заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие право заявителя на получение социальной услуги, а именно:
1) [bookmark: _GoBack]копию паспорта заявителя;
2) копию паспорта получателя услуги (в случае, если получатель социальной услуги не является заявителем);
3) документы, подтверждающие право на получение социальной услуги (справка из Ошского городского управления труда и социального развития)
Решение о выдаче или отказе в выдаче социальных талонов принимает МТУ г. Ош, получившее заявление, и информирует заявителя.  Социальные талоны выдаются МТУ  при мэрии г. Ош.
Вместе с социальным талоном получателям социальной услуги предоставляется список поставщиков, у которых они могут получить социальную услугу взамен на социальный талон. Получатель социальной услуги, которому выдан социальный талон, имеет право на получение услуги у любого из поставщиков, перечисленных в списке (на свой выбор), передав ему социальный талон в качестве оплаты за предоставленную услугу до истечения указанного срока в социальном талоне. Предоставление услуг посредством социальных талонов имеет разовый характер (один социальный талон на одну услугу). 
Выданный социальный талон считается недействительным в случае выявления подтвержденного факта передачи получателем социальной услуги социального талона третьим лицам для получения ими социальной услуги.
 Получатель социальной услуги может обратиться к мэрии г. Ош в случае возникновения проблем при использовании социального талона по адресу: Отдел социального развития мэрии г. Ош, каб. №113 или по телефону 0 3222 2-32-55
